

# CC.OO. valora, con preocupación, las declaraciones de la Ministra

Las declaraciones de D<sup>a</sup> Esperanza Aguirre, ministra de Educación y Cultura, de mayor respaldo a la iniciativa privada, fomento de la competitividad y "**dejar hacer**" a las leyes de mercado, representan para CC.OO. -intentando no caer en alarmismos- un total desacierto, carentes de sentido, además de insolidarias e injustas.

A la espera de la apertura de conversaciones con el nuevo equipo ministerial, CC.OO. recuerda que un modelo educativo de consenso parte de la convivencia entre las redes públicas y privadas, pero en el que el motor y principal garante del derecho universal a la educación es el sector público. En este sentido, las administraciones educativas no pueden hacer dejación de su responsabilidad en la extensión, mantenimiento y desarrollo de una oferta pública de calidad.

La enseñanza no es un mercado, es algo más, es un derecho, y su calidad, una cualidad más compleja que la relatada por la ministra en sus declaraciones. Las leyes de mercado no resuelven los problemas educativos y, por ello, CC.OO. no cree que la solución a los problemas de la enseñanza se encuentre precisamente en el espíritu liberal manifestado por la Sra. Aguirre, esperando del nuevo equipo el diálogo y el riguroso análisis de la realidad que les permita matizar mensajes tan preocupantes.